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Előterjesztés

A koronavírus járvány 2020. évi költségvetésre gyakorolt 
hatásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A  koronavírus  járvány  eddig  még  nem  látott  nehézségek  elé  állította  a  Magyarországi 
önkormányzatokat.  A  vírus  elleni  védekezéssel  kapcsolatban  helyi  hatáskörű  döntések 
meghozatalára  volt  szükség.  Kunszentmárton  Város  Polgármestere  86/2020  (IV.14) 
határozatával 2.000.000 Ft-ot elkülönített a védekezés költségeire. Előre láthatólag ez a keret 
elegendő  lesz  a  járványveszély  megszűnéséig,  mivel  mindeddig  792.557  Ft  került 
felhasználásra. 
A veszélyhelyzet bevezetése óta az intézmények zavartalan működése biztosított, az eredeti 
költségvetési  források  fedezetet  nyújtottak  a  folyó  kiadásokra.  A  koronavírus  járvány 
költségvetésre  gyakorolt  hatása  jelenleg  még  nem  állapítható  meg  teljes  körűen.  A 
veszélyhelyzet  megszüntetése  után,  a  pénzforgalmi  adatok  gondos  áttekintésével  lehet  a 
megfelelő következtetéseket levonni és az esetlegesen szükséges döntéseket meghozni. Első 
sorban  a  működési  kiadásokon  keletkezett  megtakarítások,  vagy  bizonyos  feladatokon 
felmerült többletköltségek és az esetlegesen kieső működési bevételekről szükséges mérleget 
vonni. A normatív támogatások tekintetében a májusi felmérésből már érezhető több feladat 
esetén a finanszírozás csökkenése. A költségvetési rendelet módosításából látható, hogy az 
intézmények  költségvetéseiben  megoldható  a  finanszírozás  csökkenés,  Önkormányzati 
támogatás növekedése nélkül. 
Kunszentmárton  Város  Önkormányzata  tekintetében  az  előbbi  tényezőkön  felül  még 
szükséges  megoldani  a gépjárműadó bevétel  elvonásából  keletkező 16.500.000 Ft összegű 
bevételkiesést.  A fenti  elemzések elvégzése  után megnevezhető  a  kieső bevétel  forrása,  a 
szeptemberi soros testületi ülésre. Az adóbevételek szempontjából jelentős a helyi iparűzési 
adóbevallások  határidejének  szeptember  30-ra  történő  kitolása.  Ennek  következtében  a 
bevételi tervek várható teljesüléséről az eddig évektől eltérően későbbi időpontban lesz pontos 
információ.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet,  hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozatot 
fogadja el!

Kunszentmárton, 2020.június 12.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester
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….. /2020.  (VI.25.) határozat
A koronavírus járvány 2020. évi költségvetésre gyakorolt hatásáról

Kunszentmárton  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
megtárgyalta az előterjesztést és megbízza a Kunszentmártoni Közös 
Önkormányzati Hivatalt a 2020. évi költségvetés felülvizsgálatára és 
a szükséges módosítási javaslatok megtételére. 

Felelős: Dr. Hoffmann Zsolt
 Határidő: 2020. szeptember 24.

Értesülnek:
− Képviselő-testület tagjai
− Várkonyi Attila polgármester 
− Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
− KKÖH Pénzügyi Osztály

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt
polgármester jegyző
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